

听听新国标下的外语梦是啥样

第11届华东六省一市外语论坛在威举行

本报11月9日讯(记者 李孟霏) 8日,在山大(威海)国际学术交流中心内,第11届华东六省一市外语论坛如期举行。华东六省一市外文学会的200多名专家学者就英语类国家标准的创新、特点和实施,大学英语教学指南的创新,新常态下外语教学的需求分析和培养目标设定等议题进行了研讨和交流。

外语梦到底是什么样?在此次论坛上,来自南京大学、上海外国语大学、上海对外经贸大学、上海交通大学、上海对外贸易学院、湖南师范大学以及上海、江苏、浙江、安徽、江西等地的多位专家学者表达了自己的看法。

“虽然现在针对外语教育有一些政策变化,但是我们不应该因为改革而改革,应该重视外语教育。”上海对外贸易学院副院长叶兴国教授称,通过梳理英语教育的历史发现,强劲的国家需求促进了外语教育的发展。过去35年,中国外贸事

业全面实现了跨越式发展,而且这种跨越式的发展趋势仍将继续。学校应从国家对英语人才的总需求中,发现并满足“细分的”需求,根据各自办学特色,走适合本校的多元化发展之路。

中国英语教育研究会副会长、上海外国语大学史志康教授则提出,伴随中国经济总量的不断提升,英语教学要继续按照过去的路径,加固已经取得的成绩,同时,要引入“艺术追求,美的教育”的理念。他在论坛上建议,英语教学科研人员应适量用英语讲解中国文化的基础知识。

期间,论坛还就多元化的英语人才培养,教师发展、教学实践和学术研究,以及新技术和英语教学等分论题安排了研讨和交流发言;对配合论坛举行而出版的《华东外语论坛》(第9辑)入选论文进行了点评和解析,并为其中的优秀论文颁奖。

第十一届华东六省一市外



论坛现场。

语论坛由华东地区外文学会协作组主办,山东大学(威海)翻译学院承办。作为东道主,山大(威海)翻译学院具有本硕博层次完备的培养体系,近五年来取得了

丰硕的学术成果,已逐步形成以“大翻译学”为发展重点的学科建设特色。

据统计,在过去的十届华东六省一市外语论坛,与会总人数

达到了2300多人,与会院校300多所,历届论坛的主题和邀请专家学者的演讲内容都是当年外语界关心的热点问题,获得广泛认可和好评。

APEC期间,北京籍旅客游刘公岛享优惠

本报11月9日讯(记者 王帅) 2014年11月7日至2014年11月12日,刘公岛景区在北京APEC期间针对北京散客实行优惠政策。

持北京身份证的散客(身份证只限本人使用,一张身份证限1位,旅行社团队游客不享受此项政策),购票时出示北京身份证,购买刘公岛景区门票

(含船票)+定远舰套票时可享受优惠价格,原价213元/套,活动优惠价格为100元/套。

优惠套票指定购票窗口为9号、10号窗口。

坐城铁来威海,刘公岛有优惠

本报11月9日讯(记者 王帅) 青荣城铁开通后至2015年2月15日,刘公岛景区将对乘坐青荣城铁来威海的散客实行优惠政策。

乘坐终点为威海市(包括市区、三县)城铁参观刘公岛景区的散客(旅行社团队游客不享受此

项政策),在购票窗口出示本人高铁票及身份证(每张高铁票限1位),购买刘公岛景区门票(含船票)+定远舰套票可享受优惠价格,原价213元/套,活动优惠套票价格为100元/套。

优惠套票指定购票窗口为9号、10号窗口。

威海将使用新版商品房买卖合同

本报11月9日讯(记者 王帅 通讯员 赵鑫) 9日,威海房地产市场管理处举办了新版《商品房买卖合同(示范文本)》培训会议暨开发企业年终座谈会。市区180余开发企业400多人参加。

当日,座谈会内容包括对新版《商品房买卖合同(示范文本)》进行说明,对各开发企业网签人员进行实务培训;讲解初始登记、预售合同备案工作中应当注意的问题;举行座谈会,征求各开发企业对房屋登

记工作的意见和建议,并现场答疑。

近期,威海将使用新版商品房买卖合同。就新版和旧版的区别,市房产交易处工作人员进行了详细讲解。市房产交易处副处长刘军涛介绍,与旧版相比,新版商品房买卖合同约定的条款更加细化。比如,旧版合同对基础设施设备的约定中,并未约定设施的费用承担等内容,而新版则约定了水、电、暖、燃气、宽带等交付时的要求,并约定承担费用的责任

方。“这将最大限度地保护购房者的利益。”刘军涛说。

当日还举行了座谈会,以征求各开发企业对房屋登记工作的意见建议。市房产交易处定期举办“问答会”,解答房产开发企业、银行、房产中介机构的问题,并听取其意见和建议。

据悉,需要上门服务的市民可现场预约、电话预约,市房产管理处公布7部热线电话:5206382、5287342、5198550、5198561、5198562、5198563、5198565。

乳山国税查处违法问题16项

本报11月9日讯(记者 丛子茗 通讯员 邹晓明) 近日,乳山市国税局通过多项措施不断强化税收稽查工作,创新税收稽查方式方法,提升税收稽查质量,确保最大限度减少税款流失。

据乳山市国税局工作人员介绍,该局从重点行业入手,提升稽查质效。根据乳山行业特点,确定以纺织服装、房地产、建筑安装等7个行业为检查重点,组织骨干

力量开展专项检查;强化延伸稽查力求查深查透,通过强化疑点数据的对比分析,逐项进行查实;针对查出的问题进行延伸检查,强化上下游企业的追溯检查,发现并查处深层次涉税问题。

截至目前,该局共对24户纺织服装、建筑安装企业进行检查,共查处白条入账、虚假发票等违法问题5大类16小项,查补入库税款、滞纳金302万元。